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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda yıl sonu tatil etkileri sürerken bir yandan da merkez

bankalarına ilişkin belirsizlikler, emtia fiyatlarındaki sert hareketler ve

jeopolitik gelişmeler risk algısının belirleyicisi olmaya devam ediyor.

ABD tarafında Fed’in enflasyon ve istihdam hedefleri arasındaki dengeye

ilişkin görüş ayrılıklarının yeniden belirginleşmesi, para politikasının

2026’ya kadar daha parçalı bir zeminde ilerleyebileceğine işaret ediyor.

Mevcut dönemde faiz indirimlerinin sürmesinin ana senaryo olmaya

devam etse de enflasyonun yüksek kalması veya iş gücü piyasasındaki

zayıflığın derinleşmesi halinde kurul içinde daha şahin talepler de

gündeme gelebilir.

Emtia cephesinde, zayıflayan dolar, artan jeopolitik riskler ve merkez

bankalarının gevşeme döngüsüyle birlikte değerli metallerde tarihi

yükselişler devam ediyor. Gümüş, spekülatif işlemler ve süregelen arz-

talep dengesizliğiyle rekorlar kırarken, yıl başından bu yana sergilediği

güçlü performansla altını açık ara geride bırakmış durumda.

Asya tarafında Çin’in 2026 yılına yönelik mali politika mesajları dikkat

çekiyor. Pekin yönetimi, para politikasında gevşeme alanının sınırlı olması

nedeniyle büyümeyi desteklemek için mali harcamaları genişletme ve iç

talebi canlandırmaya yönelik hedefli kamu yatırımlarını artırma niyetini

yineledi. Ayrıca, Tayvan çevresinde başlattığı kapsamlı askeri tatbikatlar,

ABD’nin son silah satışlarının ardından bölgedeki tansiyonu yeniden

yükseltirken, Asya-Pasifik’te risk priminin artmasına neden oluyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri sınırlı negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 61.3 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.460 $ eşiğinde. Bitcoin 87.800 $, Ethereum ise 2.970 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 18:00’da kasım ayı aylık bekleyen

konut satışları ve TSİ 18:30’da Dallas Fed İmalat Endeksi takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 18:30 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

MEDIROM Healthcare, World Foundation ve Tools for Humanity ile Japonya genelinde World ID ve Proof of Human 

teknolojilerini yaygınlaştırmak üzere stratejik ortaklık kurdu. MEDIROM Healthcare Technologies, Sam Altman ve Alex 

Blania’nın kurucu ortakları olduğu World Foundation ve Tools for Humanity ile ana hizmet sözleşmesi imzaladı. İş birliği 

kapsamında MEDIROM, Japonya genelinde Proof of Human doğrulama noktalarını işletecek ve hizmet bedelleri yoluyla gelir 

artışı hedefleyecek. Proje, şirketin mevcut wellness merkezlerinin ötesine geçerek yaklaşık 300 lokasyonda gelişmiş biyometrik 

kameralarla desteklenen doğrulama altyapısını kapsayacak.

Amazon, düzenleyici çerçevenin uzun vadeli hedeflerle örtüşmemesi nedeniyle İtalya’daki ticari drone teslimat 

planlarını askıya aldı. Amazon, İtalya’daki havacılık otoriteleriyle yürütülen olumlu temaslara rağmen ülkedeki düzenleyici 

ortamın drone teslimat programının uzun vadeli hedeflerini desteklemediğini açıkladı. Karar, San Salvo bölgesinde yürütülen 

pilot çalışmaların ardından alındı. Şirket, ABD ve İngiltere’deki drone teslimat testlerinin ise olumlu şekilde devam ettiğini 

vurguladı.

New York eyaleti, gençlerin ruh sağlığını korumak amacıyla sosyal medya platformlarına zorunlu uyarı etiketleri 

getiren yasayı yürürlüğe koydu. New York Valisi Kathy Hochul’un imzaladığı yasa, bağımlılık yaratan akışlar, otomatik 

oynatma ve sonsuz kaydırma özellikleri sunan sosyal medya platformlarının ruh sağlığı uyarıları göstermesini zorunlu kılıyor. 

Uyarıların kullanıcılar tarafından atlanamaması veya kapatılamaması şart koşulurken, düzenleme Facebook, Instagram, YouTube, 

TikTok, X ve LinkedIn gibi büyük platformları kapsıyor. 

Coupang, Güney Kore tarihinin en büyük veri ihlalinin ardından müşterilere 1 milyar doları aşan tazminat ödemeyi 

kabul etti. Coupang, 33,7 milyon müşteriyi etkileyen veri ihlali sonrası her kullanıcıya kademeli olarak dağıtılacak kuponlar 

sunacağını açıkladı. Toplam tazminat tutarı 1 milyar doları aşarken, şirket CEO’su Park Dae-jun sorumluluk alarak görevinden 

ayrıldı. Geçici CEO Harold Rogers, güvenin yeniden inşası için müşteri odaklı bir dönüşüm sürecine girildiğini ifade etti.

JPMorgan Chase, yüksek hukuki ve yaptırım riski taşıyan faaliyetler nedeniyle bazı stablecoin girişimlerinin hesaplarına 

erişimi kısıtladı. JPMorgan Chase, kimlik doğrulaması olmadan işlem yapılmasına olanak tanıyan uygulamalar ve riskli 

coğrafyalardaki faaliyetler nedeniyle iki stablecoin girişiminin hesaplarını dondurdu. Y Combinator destekli Blindpay ve 

Kontigo’nun etkilendiği süreçte, bankanın uyum yükümlülükleri ön plana çıktı. JPMorgan, kararın stablecoinlerin doğasından 

değil, uyum ve risk yönetimi gerekliliklerinden kaynaklandığını belirtti.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,03 azalarak 6929,94 puanda yatay tamamladı. Küresel piyasalarda yıl

sonuna yaklaşılırken işlem hacimlerinin belirgin şekilde zayıfladığı ve fiyat hareketlerinin sınırlı bantlar içinde gerçekleştiği bir

görünüm öne çıkmaktadır. Bu durağan seyrin, özellikle ABD piyasalarında daha belirgin hissedildiği ve risk iştahını baskılayan

bir unsur olarak fiyatlamalara yansıdığı görülmektedir. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.965

puan ile dolar bazında %14,9 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.975 puan direnç seviyesi, 6.600

puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Adobe Inc. (ADBE) – ADBE, yazılım sektöründe faaliyet gösteren küresel bir teknoloji şirketidir. Dijital medya, içerik üretimi

ve pazarlama çözümlerine yönelik abonelik bazlı yazılım ürünleri geliştirmekte ve sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer

alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 441,07 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %24,7 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL, 14 analist

TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 384 USD direnç, 330 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Abbott Laboratories (ABT) – ABT, sağlık sektöründe faaliyet gösteren küresel bir şirkettir. Tanı ürünleri, medikal cihazlar,

beslenme ürünleri ve jenerik ilaçlar alanlarında geliştirdiği çözümlerle geniş bir ürün portföyüne sahiptir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 144,65 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %15,9

getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 22 analist AL, 8 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 137 USD direnç, 119 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Tacirler Yatırım 
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Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi
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Ömer Tarman
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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